

少年赛道飞驰 百米迅疾如风

2024年世界青年田径锦标赛举行,河北运动员获佳绩

本报讯(记者 宋云杰)8月27日至9月1日,2024年世界青年(U20)田径锦标赛在秘鲁利马举行。中国队以4金4银3铜的成绩收官,最终位列金牌榜第三。河北选派徐鑫峰、许铮2名运动员进入中国代表团参赛,发挥稳定,取得不俗战绩。

中国队共派出35名选手,参加总共27个项目的比拼,在男女混合4×400米接力项目上中国队以3分21

秒27的成绩获得铜牌,这是中国田径历史新的成就。河北短跑运动员徐鑫峰参加了该项目预赛角逐,帮助中国队以3分23秒16成绩晋级决赛,同时获得该项目季军。

投掷运动员许铮参加了男子链球项目比拼,六次试投中最好成绩71.81米,取得第六名。

链球项目自2022年引入河北投掷队,填补了河北田径自建队以来该项目空白,此次世青赛作为河北链

球项目在世界赛场上的首秀,具有里程碑意义,实现了河北田径历史新突破。

据国际田联官网数据,本次比赛共有4项赛会纪录、6项U20地区纪录和71项国家纪录被刷新,另外还创造了10项今年的U20世界最好成绩以及288项个人最好成绩。下一届U20田径世青赛将于2026年在俄勒冈尤金举办。

竞技青春多壮志 少年奋进正当时

河北举办多项青少年比赛

本报讯(记者 宋云杰)秋韵正浓,山水流金,在这个多彩的季节,精彩纷呈的青少年比赛为燕赵大地增添了一抹亮色。

2024年中国马术协会青少年U系列赛(河北石家庄站)在石家庄安娜贝拉竞技马术中心开幕。比赛吸引了北京、天津、河北、辽宁、山西等地众多马术俱乐部的青少年骑手参加,参赛选手最小的只有7岁。赛事设置场地障碍、盛装舞步两个大项,参赛者马组合按照年龄段分为U10、U14、U18三个年龄组别。比赛中,各位参赛选手英姿飒爽,气宇轩昂,展示出马术运动优雅、勇敢、积极向上的正能量。

有跃马赛场,就有绿荫对决。2024年全国触式橄榄球总决赛在石家庄青少年足球训练基地落幕。共吸引来自北京、山东等地27个参赛单位650余名运动员参加,比赛按选手年龄分为U9组、U12组、U15组、U18组和成人组。石家庄市第13中学获得了U18男子组、U18混合组两项冠军,石家庄冀城者获U12男子组亚军,石家庄前杜北学校分别获得U12女子组、U12混合组亚军,石家庄市第13中学获得U15混合组季军。2016年橄榄球进入奥运会以来,石家庄市青少年橄榄球项目蓬勃开展,已有多所学校建立了校队。据了解,本次比赛是石家庄继去年成功承办全国触式橄榄球分区赛之后,再次承办高规格橄榄球赛事,对石家庄市橄榄球运动的推广和发展,特别是青少年

橄榄球的普及起到了非常积极的示范和激励作用,精彩的比赛不仅让参赛的青少年选手在参与中收获了勇气与自信,同时也会吸引更多青少年了解橄榄球,加入到青少年橄榄球的队伍中来。

另一场绿荫比赛来自2024河北“联通杯”高中校园足球锦标赛,首场16进8淘汰赛是石家庄二中实验学校对阵辛集市第二中学。比赛由河北省体育局、河北省教育厅联合主办,中国联通河北省分公司冠名赞助,河北师范大学承办。采用单主场淘汰赛制,通过一系列激烈角逐决出前八强。10月中旬,河北师范大学将成为八强队伍的竞技场,届时将决出冠军足球队代表。总决赛将于10月27日在石家庄裕彤国际体育中心举行,河北广播电视台将对赛事进行全媒体矩阵直播,观众可以在官方小程序“河北省‘联通杯’校园足球锦标赛”中查看赛事信息,河北广播电视台的全媒体矩阵、“河北校园足球”抖音号、“壹号课桌”视频号也将提供赛事集锦和互动讨论。

球类比赛精彩,剑术比拼也不遑多让。2024“长城之首”京津冀击剑公开赛在河北秦皇岛首钢赛车谷顺利开赛。比赛设U10、U12、U14、U16、U17+男女花剑、重剑、佩剑等五个组别个人赛及团体赛。该赛事是中国击剑协会认证的全国B级赛事,旨在弘扬长城文化、突出京津冀击剑运动协同发展,打造在全国有影响力、独具河北特色的击剑运动赛事品牌。

各地快讯 >>>

唐山市运会 武术套路落幕

本报讯 唐山市第十届运动会青少年组武术套路比赛在唐山市体育中心多功能体育馆圆满落幕。共有来自唐山市各县(市、区)10支代表队的141名选手参赛。竞赛项目有甲组、乙组自选拳术(长拳、南拳、太极拳)、自选短器械(刀、剑、太极剑、南刀)、自选长器械(枪、棍、南棍)、传统一类拳术(形意、八卦、八极、通臂、劈挂、翻子)、传统二类拳术(查、花、华、炮、象形、地躺、少林及各地地方特色传统拳术)、传统短器械(醉剑、长穗剑、双刀、双剑及长穗双剑、双钩、传统太极器械)、传统长器械(朴刀及大刀、猴棍、三节棍及二节棍、单鞭、双鞭及刀加鞭、绳镖及流星锤、初级器械、自选器械、规定器械及集体项目等。比赛中,选手们身着传统练功服,尽情展示闪、展、腾、挪等动作技巧,时而“白鹤亮翅”“倒挂金钩”,时而凌空飞起、动静结合,展现了这项古老运动的独特魅力。

保定市青少年 田径联赛将开幕

本报讯 2024年保定市青少年田径联赛在河北农业大学本部田径场开赛。本次比赛由保定市体育局主办,来自保定市各县(市、区)的运动员们将齐聚在此,同台竞技。联赛共分四站将于9月15日、16日、21日、22日举行,项目分别是短跨、中长跑、跳跃和投掷。各项目成绩优异的运动员(2009年1月1日以后出生),将列入到保定市青少年田径运动后备人才库,同时获得参加2024年“奥运冠军之城”青少年田径项目苗子集训资格。近年来,保定市持续加大对田径项目的支持力度,积极提高保定市田径项目的发展水平。

(宋云杰)



■2024“长城之首”京津冀击剑公开赛比赛现场。主办方供图